

Назва кафедри	Біології та методики навчання біології
Назва дисципліни	Екскурсійний практикум з природознавства
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	1-й курс, II півріччя
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Філософія освіти.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта. Біологія та здоров'я людини
Короткий опис дисципліни	<p>Особливого значення в здійсненні освітнього процесу з природознавства набуває природнича екскурсія. Якісне проведення природничої екскурсії може забезпечити тільки підготовлений фахівець, який володіє теоретичними знаннями в галузі ботаніки, зоології, екології, землезнавства, методики навчання природознавства та навичками спостереження та дослідження природних об'єктів, проведення екскурсій.</p> <p>Мета навчального курсу: вдосконалення практичної підготовки студентів, їхніх вмінь та навичок із проведення екскурсій у природу, до природничих музеїв, у науково-дослідні установи, на сільськогосподарське виробництво, формування готовності до пізнавальної взаємодії зі школярами в процесі навчання та формування у них основних компетентностей у природничих науках і технологіях.</p> <p>Завдання навчального курсу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оволодіння методикою організації та проведення різних видів екскурсій, складання плану-конспекту екскурсії, оформлення результатів екскурсійної діяльності; - оволодіння прийомами дослідницької та природоохоронної діяльності під час екскурсій; - формування вмінь та навичок підготовки вчителя до екскурсії, розробки дидактичних матеріалів, проведення екскурсій з метою вивчення об'єктів живої та неживої природи, природних та штучних угруповань, обробки та оформлення результатів екскурсійної діяльності; - вдосконалення навичок здійснення екологічного, естетичного, патріотичного виховання; - опанування знаннями з безпеки життєдіяльності під час проведення природничих екскурсій.